



## Seminarul Teologic Ortodox "Sfântul Ioan Gură de Aur" din Târgoviște

Dacă-ți iubești copilul, arat-o prin educația pe care i-o dai!  
(Sfântul Ioan Gura de Aur)

[ACASA](#) [DESPRE NOI](#) [MANAGEMENT](#) [ADMITERE](#) [ACTIVITATI](#) [PERSONAL](#) [ELEVII](#) [EXAMENE](#) [COMUNITATE](#) [REVISTA](#) [AVIZIER](#) [CONTACT](#)

### SEMINARUL TEOLOGIC LICEAL „SF. IOAN GURĂ DE AUR” DIN TÂRGOVIȘTE ȘI-A CINSTIT OCROTITORUL SPIRITUAL ÎN CEL DE AL 30-LEA AN DE EXISTENȚĂ

Cu binecuvântarea Înaltpreasfințitului Părinte Arhiepiscop și Mitropolit Nifon, Seminarul Teologic Liceal „Sf. Ioan Gură de Aur” din Târgoviște, care aniversează anul acesta trei decenii de existență, și-a cinstit, în aceste zile, ocrotitorul spiritual.

Astfel, duminică, 13 noiembrie 2022, în ziua de pomenire a Sfântului Ierarh Ioan Gură de Aur, elevii și profesorii au luat parte la Sfânta Liturghie oficiată la Catedrala Mitropolitană din Târgoviște, prilej cu care mulți dintre elevii prezenți au primit Sfânta Împărtășanie, iar Pc. Pr. dr. Ionuț Ileana, Consilier eparhial, a transmis un mesaj de binecuvântare din partea Înaltpreasfinției Sale, ce a evidențiat importanța eclezială a Sf. Ioan Gură de Aur pentru întreaga lume creștină, evocând actualitatea operei sale morale și omiletice.

Evenimentele dedicate hramului au continuat luni, 14 noiembrie 2022, în sala de festivități a școlii, sub egida „Anului omagial al rugăciunii în viața Bisericii și a creștinului” și a „Anului comemorativ al sfinților isihăști Simeon Noul Teolog, Grigorie Palama și Paisie de la Neamț”, cu un simpozion dedicat ocrotitorului Seminarului. Acesta a fost inaugurat de cuvântul de binecuvântare al Mitropolitului Nifon, ce a fost transmis de Pc. Pr. dr. Marian Puiescu, Consilier eparhial. Apoi, Pr. prof. dr. Marin Bugiulescu, directorul școlii, Pr. prof. Alin Marian Pleșa și Pr. prof. Marian Badea au evidențiat cele mai importante aspecte ale vieții și operei Sf. Ioan Gură de Aur, după care Corul Seminarului a prezentat, sub bagheta dirijorală a Pc. Pr. prof. dr. Gheorghe Drăghici și a domnului Prof. drd. Florinel Cazan, un concert omagial. De asemenea, elevii ai școlii au prezentat un program de poezii și scenete cu caracter moral-religios și educativ.

La final a fost lansat numărul festiv al revistei școlii, „Raze de lumină”, la împlinirea a 30 de ani de la înființarea instituției de învățământ teologic, apoi au fost premiați elevii câștigători ai Concursului școlar eparhial „Sf. Scriptură – izvor al înțelepciunii și al inspirației”.

**BIROUL DE PRESĂ AL ARHIEPISCOPIEI TÂRGOVIȘTEI.**

